
, so manevri potrebni. Radi Drofenikovega glasu je na: 
predlog propadel. Proti manevrom je glasovalo 6, z* 
manevre 7 poslancev. Ko so naši predlagali vojnemi 
ministru v tej seji, naj se opustijo dragi in mučni trans 
porti vojaštva iz Slovenije v Makedonijo in da naj o
stanejo slovenski sinovi pod slovenskimi oficirji v SH 
veniji ali vsaj v Hrvatski, je bil zopet Drofenik v dru

I žbi s Kukovcem, ki je govoril proti temu predlogu. Iz
j javil je pričo celega finančnega odbora, da je dobro 
j ako se Slovenca namešča v Srbiji, a Srbe v Sloveniji 
! Ti transporti stanejo našo državo na leto okoli 100 mil 
i jonov. Če bi se te svote prihranile in dale ubogim dru
j žinam železničarjev ali drugih siromakov, bi se bedt 

mnogo; zmanjšala. Drofenik je glasoval za drage tram 
porte v Makedonijo. Ravno tako seveda dr. Kukovec 
Drofenik je brez vsega glasoval tudi za drage oficirskt 
avtomobile in kočije in se je proti vil predlogu našiti 
poslancev, da se zmanjša število armade. Izgovarjal st 
je, da lega ni treba, ker se bo itak prav f inalu izdelal 
nov vojaški zakon. / 

Silno čudno in sumljivo izgleda, da samostojneži 
glasujejo kar slepo za nove kanone, kočije in da se ni
so prav nič potrudili, da bi se zmanjšal proračun voj
nega ministrstva. — Pri vojnem ministrstvu 
niso hoteli poslanci vladnih strank prav nič črtati, da
siravno bi se tu lahko prištedilo najmanj eno četrtine 
celega proračuna, t. j . pol milijarde dinarjev, t. j . 200C 
milijonovo kron. S to svoto bi se lahko podprlo bedne 
in trpeče stanove. Davkoplačevalci in posebno vsi oni, 
ki ste v bedi, zapomnite si, da sta dr. Kukovec in Dro
fenik tista slovenska poslanca, ki sta dovolila vladi mi

l i j a r d e za^vojaško silo. 
Bolnišnice in cestarje so nam hoteli črtati, družin

skim očetom železničarjem in invalidom brišejo naj
potrebnejše, a za militarizem imajo tisoče in tisoče mi
lijonov! Ali se bodo kedaj spametovali? 

Dr. Kukovec in Drofenik ter njuni kolegi napove
dujejo shode po naših krajih. In našli se še bodo ljud
je, ki bodo verjeli besedam teh ljudi. 

Dr. Kukovec in Drofenik za 
kanone. 

Poslanec demokratske stranke dr. Vekoslav Kuko
vec je v finančnem odboru narodne skupščine dne 5. t. 
m. glasoval za ogromne izdatke za vojaštvo, za kanone, 
za 24mesečno vojaško službovanje, za izdatek 30 mili
jonov za letošnje manevre, za luksuriozne avtomobile 
in kočije oficirjev itd. Glasoval je proti predlogu poslan 
cev Slovenske ljudske stranke, da naj pri vojaštvu šte
di s tem, da se naj zmanjša število vojaštva in službeni 
rok. Ugovarjal je govorom naših poslancev, ki so zah
tevali, naj se one oficirje, ki trpinčijo naše vojake, kaz
nuje in požene iz vsake državne službe. Dr. Kukovec je 
mnenja, da se našim sinovom v makedonskih garnizi
jah še predobro godi. To pribijemo radi tega, ker dr. 
Kukovec sedaj roma po Slovenskem Štajerju in se na 
shodih hvali, koliko dobrega učini on in njegova stran 
ka v Beogradu. 

Drofenik, poslanec Samostojne kmetijske stranke, 
je istotoko v finančnem odboru dne 5. maja glasoval za 
vojaške manevre, ki bodgo stali 30 milijonov. Poslanec 
naše stranke Franjo Žebot je predlagal, naj se ta svota 
briše, ker manevri nikakor niso potrebni in ker so pre
dragi. A Drofenik je ugovarjal Žebotu in je rekel, da 


